



14-го марта 2017 года в Центральной библиотеке им.Пушкина в рамках совместного проекта с храмом Александра Невского «Университет духовной культуры» прошла очередная встреча традиционно проходящая в читальном зале библиотеки. На этот раз занятие было приурочено к празднуемому Дню православной книги. Для слушателей, администрацией библиотеки и Новочеркасским благочинием была представлена экспозиция редких экспонатов печатной и рукописной истории православной книги. Среди экспонатов можно было увидеть фолианты рукописных книг 15,16 веков, в том числе "Остромирово Евангелие", рукописные Библию, Псалтырь, "Хронограф" 17 века - прародитель современной энциклопедии, и другие книжные памятники христианства.

Обзор провели зав. библиографическим отделом ЦБ Елена Гордеевна Басакевич и зав. отделом Центра краеведческой и муниципальной информации Кондратюк Иванна Ивановна. По окончании прошла очередная встреча с преподавателем приходского духовно-просветительского центра «Александровский сад» [иереем Александром Резниковым](#) на тему «Аскетика для мирян. О страстях и добродетелях» на тему «Печаль и уныние».

